



郭晶晶霍启刚昨日注册

跳水公主变霍太太 世纪婚礼拉开帷幕

昨日,香港已故富豪霍英东长子霍启刚与中国跳水冠军郭晶晶8日在特区前律政司司长梁爱诗证婚下,正式结为夫妻。“跳水公主”郭晶晶正式更名“霍师奶”(霍太太)。

从现场媒体拍摄的画面中,记者见到仪式现场围起薄纱,跳水冠军吴敏霞作为伴娘参与婚礼,并由梁爱诗为一对新人证婚。

此后,郭晶晶和霍启刚将于10日在广东南沙区的五星级酒店举行隆重婚宴,而他们在香港的婚宴将在11月11日举行。

霍启刚接亲挺低调

8日,郭晶晶和霍启刚在霍家古堡大宅举行注册仪式,而在7日,郭晶晶父母以及郭晶晶的两位表姐妹和两个可爱的小孩,也从北京机场出发,参加10日在南沙举办的豪华婚礼,他们和宝贝女儿在香港会合。

虽然女儿是奥运冠军和体育明星,女婿是家产百亿的富家子,但郭爸爸和郭妈妈的言行非常低调,机场没有人送行,乘机也是坐经济舱,据悉,霍启刚10月7日接走郭晶晶的时候,现场也十分安静,虽然有红毯铺地,车队送往,但郭晶晶居住的名人国际小区居民说,现场都没有鞭炮声,车队也没有上喜字和鲜花。

霍家毕竟是香港颇有知名度的望族,女方一行人下了飞机后,虽然为婚礼忙碌的郭晶晶与霍启刚并未前来接机,但霍家派了三位工作人员开了两辆车候机,毕竟,婚礼没举行,女婿还得看丈母娘“脸色”。有知情的游客都赞郭晶晶一家不张扬,这和霍家高调的婚礼气质并不一样,霍家毕竟是豪贵名门,财力雄厚,有交集的政界、商界人士不再少数,想低调也不容易。郭妈妈透露到港的安排,就是跟着一对新人辗转广州和香港的婚礼,10日他们也将前往广州南沙,分享女儿婚礼的每一个幸福时刻。

晶晶与霍启刚并未前来接机,但霍家派了三位工作人员开了两辆车候机,毕竟,婚礼没举行,女婿还得看丈母娘“脸色”。有知情的游客都赞郭晶晶一家不张扬,这和霍家高调的婚礼气质并不一样,霍家毕竟是豪贵名门,财力雄厚,有交集的政界、商界人士不再少数,想低调也不容易。郭妈妈透露到港的安排,就是跟着一对新人辗转广州和香港的婚礼,10日他们也将前往广州南沙,分享女儿婚礼的每一个幸福时刻。

三地上演幸福连续剧

和近日将要结婚的“大马一哥”李宗伟一

样,“晶刚”婚礼也是幸福连续剧。两人在8日举办的注册婚礼只限于两家的亲人参加,且不对媒体开放情况。10日婚礼的举办地南沙大酒店,是霍家的自家产业,是霍震霆和霍启刚到广东管理家族业务后招待尊贵宾客的指定酒店,不仅内部豪华气派,而且面朝碧波浩渺的伶仃洋,背靠苍翠欲滴的蒲洲山,风景十分优美。据说,该地远离闹市区,也是郭晶晶和霍启刚徜徉爱河的密会地,将此处作为大婚地点,不仅可以纪念两人甜蜜爱情的美好回忆,也可以为自己的家产做一番免费广告。

在南沙大酒店,霍家准备的46桌席席,每桌12位宾客,菜单是以“位”计,每位竟高达1028元,而且每一道菜都是霍启刚反复尝试后敲定,包括南非鲍、花胶响螺汤、杨枝甘露等。下午4时开始,婚礼会有鸡尾酒会,晚上9时后,也有月光草地晚会,届时也会燃放浪漫的烟花,婚礼现场必然会十分隆重。为了防止现场照片提前曝光,南沙大酒店从7日起也不再接受宾客预订,宴会厅也是全层封闭不让外人进入,安保人员届时只能用对讲机联络,避免使用手机照相、发微博导致泄密。

而在11日的香港婚礼,婚宴预计有150桌,昔日队友伏明霞将会现场送出祝福,新科奥运冠军吴敏霞将作郭晶晶的伴娘,娱乐明星朱凯婷和曾志伟将任司仪,而据曾志伟透露,约旦王子届时也将出席。晚些时候,郭晶晶和霍启刚还会回到北京,再摆宴席。(综合)

环保e起来
从此便捷看账单!

免费定制139邮箱电子账单,随时随地查看话费详情

您可以通过手机、电脑、邮箱等多种方式定制139邮箱电子账单,随时随地查看话费详情,再也不用担心账单丢失,再也不用为账单上的小字发愁,再也不用为账单上的小字发愁,再也不用为账单上的小字发愁...

求租求购土地

我集团公司欲在南京大道(312国道)沿线求租求购土地一块。

要求:1.必须紧邻南京大道,整体面积15亩左右。
2.土地面宽不低于90米,进深不低于100米。
3.产权清晰,无纠纷。可建设汽车4S店。
4.可租可买,价格面议。

联系人:王先生 电话:18237608090

平桥街道办事处 祝全市新闻工作者节日快乐!

生态酿美酒 上品南湾湖

信阳市南湾湖酒业有限责任公司 祝全市新闻工作者节日快乐!

绿色 自然 纯正

电话:13603761985